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IZVJEŠTAJ O JAVNOJ  RASPRAVI 

 

 
                   U skladu sa članom 5 Odluke o izgradnji lokalnih objekata od opšteg interesa („Sl. list Crne 

Gore“ – opštinski propisi, broj 18/14), Predsjednik Opštine Tivat donio je Odluku o pristupanju 

izgradnji lokalnih objekata od opšteg interesa broj 0101-263, dana 31.07.2014.godine i  Program javne 

rasprave o Nacrtu Programskog zadatka sa Odlukom o pristupanju izgradnji lokalnih objekata od 

opšteg interesa, broj  0101-263/2 od 01.08.2014.godine.  

 

 Odlukom je utvrđeno da se pristupa izgradnji lokalnih objekata od opšteg intersa i to               

proširenje opštinskog, nekategorisanog puta kao pristupa do postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda 

(PPOV) za opštine Tivat i Kotor, kao i polaganju elektro kabela u trupu puta, za potrebe napajanja  

PPOV električnom energijom. Inicijativu za donošenje ove odluke u ime Opštine Tivat podnijela je 

Direkcija za investicije. Sastavni dio Odluke je i Programski zadatak sa elementima Urbanističko tehničkih 

uslova, broj 0902-351-605/2 od 29.07.2014. godine. 

Postojeći put označen je kao kat.par.1757/1 i 1757/2 KO Đuraševići, a proširenje se planira na 

prostor kat.par.1750/1 KO Đuraševići, koja se proteže u cijeloj dužini puta sa obje strane. Elektro kabel se 

polaže u trupu predmetnog puta koji se širi. 

 

  Javna rasprava o Nacrtu Programskog zadatka sa elementima Urbanističko tehničkih uslova 

održana je u periodu od 04.08.2014.godine do 13.08.2014.godine (10 dana). 

 

    Uvid u predmetne dokumente mogao se  izvršiti  svakog radnog dana u vremenu od 08-11 sati 

u zgradi Opštine Tivat-Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine ( I sprat, kanc.br.5), a 

obavještenje se je emitovalo svakodnevno kroz program Radio Tivta i Radio Dux.  

Kompletan materijal je svima  bio  dostupan putem sajta Opštine Tivat www.opstinativat.com. 

 

Na ovaj način svim građanima i zainteresiranoj javnosti je data  mogućnost da daju primjedbe na 

Nacrt Programskog zadatka sa elementima Urbanističko tehničkih uslova. 

U toku trajanja javne rasprave nije dostavljena niti jedna primjedba ili sugestija. 

 

 

 

SAVJETNIK ZA URBANIZAM                         

  Vesna Nikolić, dipl.ing.arh.     

                                                             

     ZA SEKRETARA 

        ovlašćeno lice 

Peđa Obradović,dipl.pravnik 
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